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• ΝΑ ΤΣΑΚΙΣΟΥΜΕ ΤΗ ΝΔ ΤΩΝ ΔΟΛΟΦΟΝΩΝ
ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΕΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΛΠΕΣ

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ-ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ 

Οι	δολοφόνοι	έχουν	το	θράσος	να	γυρνάνε	στον	τόπο	του	εγκλήματος!	Ο	Κυριάκος	Μητσο-
τάκης	βρέθηκε	αντιμέτωπος	με	την	οργή	των	εργαζόμενων	στο	νοσοκομείο	Άγιος	Σάββας
όταν	πήγε	προκλητικά	να	κάνει	περιοδεία.
Αυτός	και	οι	υπουργοί	του	έχουν	ρημάξει	τα	δημόσια	νοσοκομεία	με	περικοπές	δαπανών,
απολύσεις	συμβασιούχων	και	ιδιωτικοποιήσεις	κλινικών	και	γι’	αυτό	είναι	υπεύθυνοι	για
τους	χιλιάδες	θανάτους	ανθρώπων	που	δεν	μπόρεσαν	να	βρουν	ΜΕΘ	να	νοσηλευτούν.
Ακόμα	και	μετά	το	τέλος	της	πανδημίας	έχουμε	νεκρούς	γιατί	το	ΕΚΑΒ	είναι	διαλυμένο
από	τα	νησιά	μέχρι	την	Αττική.
Οι	εργαζόμενοι	του	Άγιου	Σάββα	δεν	είναι	μόνοι!	Όλα	τα	νοσοκομεία	ετοιμάζονται	για
απεργία	την	Τετάρτη	14	Ιούνη.	Μετά	τους	εργάτες	της	Ζώνης	στο	Πέραμα,	την	απεργιακή
σκυτάλη	παίρνουν	καθημερινά	και	άλλοι	κλάδοι.	Την	Τρίτη	απεργούν	οι	 εργάτες	 του
Δήμου	στο	Κερατσίνι,	την	Πέμπτη	οι	εργαζόμενοι	στην	Έρευνα	και	μαζί	τους	οι	εργαζόμε-
νοι	στα	Μουσεία.	Παντού	οι	Βορίδηδες	και	οι	Μενδώνηδες	απλώνουν	τις	επιθέσεις	των
απολύσεων	και	των	ιδιωτικοποιήσεων.
Εμπρός	να	τους	μαυρίσουμε	και	με	τις	απεργίες	και	με	την	ψήφο	μας.	Δυναμώνουμε	την
αντικαπιταλιστική	Αριστερά,	την	ΑΝΤΑΡΣΥΑ.	Για	να	συνεχίσουμε	και	να	κλιμακώσουμε
τους	εργατικούς	αγώνες	μέχρι	τη	νίκη.	Για	να	τα	πάρουμε	όλα	πίσω,	να	περάσουν	στο
δημόσιο	τα	τρένα,	τα	λιμάνια,	τα	νοσοκομεία,	χωρίς	αποζημίωση	για	τα	λαμόγια	που	τα
λεηλατούν	και	κάτω	από	εργατικό	έλεγχο.
•	Ελάτε	να	οργανώσουμε	μαζί	τις	απεργίες.	Όλες	και	όλοι	στο	πλευρό	των	απεργών	στο
Δήμο	στο	Κερατσίνι	την	Τρίτη,	των	απεργών	στα	Νοσοκομεία	την	Τετάρτη,	των	απεργών
στην	Έρευνα	την	Πέμπτη.
•	Ελάτε	να	ψηφίσουμε	ΑΝΤΑΡΣΥΑ	στις	κάλπες	στις	25	Ιούνη.	Θέλουμε	την	Αριστερά	που
στηρίζει	και	κλιμακώνει	τους	εργατικούς	αγώνες	και	την	αντικαπιταλιστική	δυναμική	τους.
Γι’	αυτό	στηρίζουμε-ψηφίζουμε	ΑΝΤΑΡΣΥΑ.
•	Ελάτε	να	συζητήσουμε	την	προοπτική	της	ανατροπής	του	καπιταλισμού,	για	μια	κοινωνία
όπου	οι	άνθρωποι	είναι	πάνω	από	τα	κέρδη,	στο	τριήμερο	ΜΑΡΞΙΣΜΟΣ	2023	που	οργα-
νώνει	το	Σοσιαλιστικό	Εργατικό	Κόμμα	στις	7-8-9	Ιούλη.


